

Новость · 9 февраля 2020, 09:54

В Москве у администрации президента задержали активистов, делавших грим против камер с распознаванием лиц

Московские полицейские задержали возле администрации президента активистов, которые делали грим против камер с распознаванием лиц. Об этом в фейсбуке [сообщила](#) активистка Катрин Ненашева.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

«Делали грим против распознавания лиц у администрации президента, задержали всех, едем в ОВД "Китай-город"», — написала она.

По [информации](#) «ОВД-Инфо», задержаны четыре человека: Семен Морозов, Степан Гнездилов, Катрин Ненашева, Марина Безенкова.

«ОВД-Инфо» [сообщает](#), что двое полицейских вытолкали из отдела адвоката Дмитрия Захватава, приехавшего к активистам.

Всех задержанных [отпустили](#) с протоколами по части 5 статьи 20.2 КоАП (участие в несогласованной акции).

5 февраля Ненашева сообщила о запуске акции «Следуй». «Это проект, призванный объединить всех нас против системы распознавания лиц. Ребята предлагают коллективно объединяться и использовать грим против распознавания в повседневной жизни», — рассказала она.

Обновлено в 13:50. Добавлена информация про адвоката.

Обновлено в 17:00. Добавлена информация про протоколы.